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　８月15日、第72回七ヶ宿町成人式が活性化センターで開催
され、平成12年度生まれの新成人９名が出席しました。
　新型コロナウイルスが全国で蔓延している中、開催するため
にはどうしたら良いか検討を重ね、実行委員の皆さんの努力で
開催することができました。
　恩師の吉田三喜雄先生（現 仙台育英学園高校）も駆け付け、
サプライズでご登場いただきました。「わたしの二十歳宣言」で
は、卒業式さながらの先生の呼称により、一人一人これからの
目標や意気込みを語り、大人としての決意を新たにしました。
　また、今回の記念品は実行委員の提案で、無限陶房「七ヶ宿
焼」の皿が贈呈されました。生まれ育った町ならではの記念品
とあって、大変喜ばれました。
　成人された皆さんの前途を祝いつつ、今後の活躍を期待申し
上げます。

小関町長　式辞より
「自分の命を守ることを基本にしながら、社会に役立ち、互い
に支え合える生き方をしなければならない。」「未来は今より良
くするという希望を持ち続け、努力することを期待します。」
管原議長　祝辞より

「責任ある行動をわきまえた、自
みずか

らを由
よし

とする本来の「自由」というものをしっかりと省みながら、
一日一日を大切に生きていって頂きたいと思います。」
佐藤公紀さん　誓いの言葉より

「生きるちからを養い、一人の人間として日々成長し、個々の夢や目標を叶えていけるような、自
己実現の力を持った人間になりたいと思います。」

新成人のみなさん
（男性６名　女性６名）

№ 氏　　名 地区名
１ 今井　 翔太  さん 関
２ 大滝 ななみ  さん 関
３ 小松　 瑞月  さん 関
４ 今野　 　歩  さん 湯原
５ 佐藤　 公紀  さん 長老
６ 品田　 史織  さん 関
７ 髙子　 　翔  さん 関
８ 根元　 景絵  さん 関
9 橋本　 純菜  さん 湯原
10 橋本　 拓弥  さん 峠田
11 山村　 麻理  さん 関
12 渡邉　 　陸  さん 関
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　七ヶ宿町長杯グラウンド・ゴルフ大会の参加者を募集します。
　ダム公園の澄んだ空気の中で、大人も子どももコロナに気を付けながら気持ちよく汗を流し
ましょう！
●日　　　時　10月18日（日）　午前８時～
●場　　　所　七ヶ宿ダム自然休養公園
●参 加 資 格　�町内在住者、在勤者、又は体育協会加盟の

スポーツクラブ所属者
●種　　　別　個人（男子、女子、小学男子、小学女子）
　　　　　　　団体（一般、小学生　１チーム５人）
　　　　　　　※所属、性別及び年齢は問いません。
●参　加　料　一人　200円
●内　　　容　16ホールのストロークマッチの個人戦及び団体戦
●表　　　彰　�「七ヶ宿町長杯」「七ヶ宿町体育協会長杯」「七ヶ宿Ｇ・Ｇ協会長杯」
　　　　　　　「ホールインワン賞」があります。プレー終了後、大抽選会を開催します。
●申 込 方 法　�所定の申込書に必要事項を記入のうえ、参加料を添えて、体育協会事務局（教

育委員会内）あてにお申込みください。
●申 込 締 切　９月25日（金）
●コロナ対策　国県のガイドライン等に基づき万全の態勢で準備・開催します。
　　　　　　　�当日は、マスクをご持参ください。熱のある方や体調のすぐれない場合は参加

を見合わせるなど、体調管理に努めてください。

●お問い合わせ　　体育協会事務局（教育委員会内）　☎３７－２１９５（担当：髙橋・佐藤）

▲前回の様子

七ヶ宿町長杯 グラウンド・ゴルフ大会参加者募集！

　７月28日、小笠原ふさ子さん（関
地区）が満100歳の誕生日を迎えら
れました。
　当日は、町長が自宅を訪問し、特
別敬老祝い金や花束などを贈呈しま
した。ふさ子さんは、大きな声ではっ
きりとお話をされ、とても100歳と
は思えないほど元気に過ごされてい
ます。これからも健康に気を付けて、
元気にお過ごしください。

▲小笠原ふさ子さん（関地区）

100歳おめでとうございます


